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Mersin Milletvekili Sayın Burhanettin KOCAMAZ tarafından verilen "Mersin'de
vatandaşların şehir hastanesine ulaşım konusunda yaşadığı zorluklara" ilişkin 7/668 sıra sayılı
yazılı soru önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.

Dr. Fahrettin KG^A
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Mersin Milletvekili Sayın Burhanettin KOCAMAZ tarafından verilen "Mersin'de
vatandaşların şehir hastanesine ulaşım konusunda yaşadığı zorluklara" ilişkin 7/668 sıra
sayılı yazılı soru önergesinin cevabıdır.

SORU 1- Şehir hastanesi yatırımı konusunda niçin şehrin dışında ve hastaların ulaşım konusunda
zorluk yaşayacakları yer seçilmiştir?
SORU 2- Daha fazla yatak ve personel ile hizmet vermek yerine Mersin Devlet Hastanesi hangi
gerekçelerle hizmete kapatılmıştır?
SORU 3- Mersin Şehir Hastanesinde bazı bölümlerde muayene ve ameliyatlar için randevu alma
konusunda problem yaşanmakta mıdır? Yaşanmakta ise bu konuda nasıl bir çalışma yapmayı
planlıyorsunuz?
SORU 4- Mersin Şehir Hastanesi bütün bu sorunların yanı sıra kamuya toplam kaç paralık bir yük
getirmiştir. Kamu Özel Iş birliği kapsamında bugüne kadar işletmeci firmaya hazineden toplam
kaç para "kullanım bedeli" veya "kira" adı altında ödeme yapılmıştır? Bu ödemeler hangi tarihe
kadar devam edecektir?
SORU 5- Mersin Mezitli'de planlanan 2. hir hastanenin durumu nedir? Ne zaman yapıp,
tamamlamayı ve hizmete sunmayı düşünüyorsunuz?
SORU 6- Şehir Hastanelerini kamulaştırmayı ve Türkiye genelinde kapatılan hastaneleri yeniden
açmayı düşünüyor musunuz? Bu konuda bir çalışmanız var mı?

CEVAPLAR: 1-6.

Hastaneler için, şehrin büyüme yönünde, ana ulaşım güzergahı üzerinde yer alan, etrafında
ARGE faaliyetlerinin de yürütülebileceği "Sağlık Külliyelerinin" de zaman içinde oluşabileceği,
yeni bir hinterland kurulmasına imkân tanıyacak, uygun büyüklükteki Hazine arazileri
değerlendirilerek seçim yapılmaktadır.

Sağlık tesislerine ulaşım imkanlarının artırılması amacıyla, projelendirilme aşamasından
itibaren yüklenici firma ile trafik çalışmaları yapılmakta olup, bu çalışmalar daha sonra ilgili
Belediyeler ve Karayolları Genel Müdürlüğü nezdinde de devam etmektedir.

Devlet Hastanelerinin kapatılması söz konusu olmayıp, sadece fiziksel koşulları
iyileştirmeye uygun olmayan, nitelikli sağlık hizmeti sunulamayan hastaneler şehir hastanelerine
taşınmaktadır.

Konuya göstermiş olduğunuz ilgiye teşekkür ederim.


